
Estud.

Clásicos

Estud.

ingleses

Filología Hispánica <3,7 100% 85,70% 100,00% 53,33% 4,71 3,89 3,33 4,00 3,97 3,88 4,00 3,60 4,39 3,99 3,75 4,33 4,75 4,83 5,00 4,38 4,36 3,95 4,83 4,07

Filosofía <3,7 100% 100% 100% 100% 4,33 3,80 4,08 4,00 4,00 2,90 3,81 2,38 3,89 3,71 4,63 3,06 4,40 4,60 3,75 3,50 4,04 3,57 3,78 3,09

Geografía ordenac.
territorio

<3,7 100% 100% 100% 60% 3,67 3,92 4,67 3,44 4,00 3,31 4,25 3,08 4,36 4,46 4,00 4,00 4,50 4,25 4,50 4,33 4,13 4,03 4,23 3,67

Historia <3,7 100% 85,70% 100,00% 3,98 4,36 4,10 3,62 3,56 3,92 3,87 4,31 4,21 4,47 4,58 4,71 3.86 4,14 4,14
Historia del Arte <3,7 100% 81,20% 100,00% 43,75% 4,13 3,56 2,50 3,52 4,19 3,94 2,88 3,61 3,53 3,77 3,49 3,94 4,75 3,92 4,25 3,43 3,91 3,78 3,18 3,73

Informac. document- <3,7 100% - 100% 2,00 - 3,67 3,75 - 2,75 3,43 - 3,00 3,23 - 4,00 3,23 - 3,22

Lenguas modernas <3,7 100% 86,60% 100,00% 31,82% 3,63 4,03 3,75 3,95 3,18 4,19 3,88 3,61 3,99 4,12 3,95 4,47 4,70 4,31 4,75 5,00 3,75 4,13 3,94 4,17

Periodismo <3,7 100% 83,30% 94,44% 42,31% 3,97 3.95 4,08 3,64 3,83 3,88 4,00 3,43 3,95 4,07 3,91 4,14 4,92 4,73 4,53 4,36 3,99 4,04 4,01 3,87
Totales y media: 3,7 100% 89,10% 99,38% 49,36% 3,79 3,97 3,86 3,84 3,82 3,72 3,74 3,32 3,98 4,11 3,94 4,06 4,47 4,46 4,43 4,20 3,93 3,99 3,97 3,83

3.1.11. Encuestas de satisfacción de la Movilidad internacional (mayo 2024)

<3,7

18-19

Titulac.

20-21 21-2218-1918-19

Umbral

<3,7 100% 3,00 -

19-20 19-20

4,18 4,10

3,50 - 3,88

4,18 3,50 4,74 4,51 4,46 4,334,40 4,434,57

Calidad del aprendizaje y docencia

4,3314,29%100,00%

20-21 21-22

Porcentaje respuestas

100% 90,20% 4,54 4,23

20-21 21-22 20-21 21-22

Satisfacción con alojamiento-infraestruct.Preparativ. prácticos y organizat.

18-19 19-20 19-20 20-21 21-22

Satisfacción general

4,33 -

18-19 19-20 21-22

Media

4,41 4,18

20-21

3,63 -

18-19 19-20

4,48 4,474,58 4,48

-
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